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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 14. dubna 2026 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která je 

formulována takto:  

Obracím se na Vás jako na povinný subjekt ve smyslu § 2 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, s žádostí o poskytnutí informací vztahujících se ke zprávám z finančních kontrol 

a jejich návrhům vydaným podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, které máte k dispozici 

(včetně dokumentů vypracovaných jinými osobami, a to v rozsahu umožněném zákonem).  

Konkrétně se jedná o informace, které:  

• se týkají kontroly čerpání prostředků Evropské unie,  

• vystupuje v nich jako příjemce územní samosprávný celek (kraj nebo obec), nebo soukromá 

právnická osoba,  

• obsahují návrh na uplatnění finanční opravy. (ve smyslu Rozhodnutí Komise ze dne 14. května 

2019, kterým se stanovují pokyny pro určování finančních oprav C(2019) 3452 final)  

K těmto dokumentům žádám o poskytnutí následujících informací: 

• datum vydání,  

• identitu příjemce,  

• procentuální výši navrhované finanční opravy.  

A to za období od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2025.  

Pro vyloučení jakýchkoli pochybností uvádím, že touto žádostí nežádám o vytvoření nové databáze ani 

o zpracování údajů do nové podoby. Žádám pouze o zpřístupnění existujících informací v jakékoli formě, 

v níž je má povinný subjekt k dispozici. 

V případě Vaší preference lze požadované informace poskytnout také formou zaslání příslušných 

protokolů či zpráv, s vyloučením případných důvěrných informací. Jakékoli další zpracování 

požadovaných informací, které přímo nesouvisí s jejich zpřístupněním, je plně na Vašem uvážení. 

Současně zdůrazňuji, že tato žádost nesměřuje k získání stanovisek, budoucích rozhodnutí ani 

k vytváření nových informací. 
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K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Ministerstvo financí Vám prostřednictvím tohoto dopisu zasílá přehled požadovaných údajů – jedná se 

o export dat z informačního systému odboru 52 – Auditní orgán. Přiložený přehled obsahuje seznam 

auditů u subjektů podle Vaší žádosti, u nichž byl proveden audit a bylo shledáno pochybení v nenulové 

výši, spolu s výší auditovaných výdajů a vyčíslením neoprávněných (nezpůsobilých) výdajů. Co se týče 

údaje o návrhu na uplatnění finanční opravy ve smyslu Rozhodnutí Komise C(2019) 3452 final, toto 

samostatně v databázi odboru 52 – Auditní orgán evidováno není. Daný údaj je nedílnou součástí 

zjištění auditu operace a také je součástí dalších případných finančních oprav v rámci auditu operace. 

 

S pozdravem 

 

 

mailto:podatelna@mf.gov.cz
https://mmr.gov.cz/

